



生命科学技术城创新发展大会举办 中原科技城签约21个重点项目



本报讯(记者 王阳 通讯员 李顺芳 苏志文) 7月13日上午,以“新引擎·新赛道”为主题的中原科技城生命科学技术城创新发展大会在河南省科学院二楼学术报告厅举行。

此次大会聚焦生命健康产业,通过搭建创新创业平台、落地合作项目、引培科技人才等方式,打造生命科学技术城上下游资源对接与项目合作,以科技创新引领生命科学技术城现代化产业体系建设。

郑州大学学术副校长,郑州大学第一附属医院党委副书记、院长姜勇,首都医科大学血管外科研究所所长、国际

血管联盟前主席谷涌泉,邦勤资本创始合伙人刘明宇,南京食气生化科技有限公司总经理闻志强等多位专家、企业家代表受邀到会演讲。

大会现场签约新乡医学院河南省再生医学实验室创新中心、天健先进生物实验室等21个重点项目,签约河南省医学科学院副院长郭永军、河南科技学院生命科学技术学院院长张守涛等15名专家。通过与优质医疗资源共建临床资源共享体系和转化中心,建设生命科学技术城创新发展示范区,探索形成可复制、可推广的“院地合作,就地转化”的经验模式。

作为郑州生物医药产业的重要承

载区,中原科技城各类资源优势叠加。人才储备丰富,集聚了以张改平、文学军、李蓬等院士为核心的生命科学技术领域高层次人才130余人。创新资源汇聚,构建了以河南省科学院生物医学研究所、一流大学在郑研究院为核心,牧原实验室等省实验室,郑州大学、河南工业大学、新乡医学院等本土高校,郑大一附院等医疗机构联动发展的创新生态体系。科研实力雄厚,2023年郑东新区生命科学技术城研发投入超11亿元,已完成技术交易金额8000万元。医疗机构资源雄厚,郑东新区累计建成各类医疗机构669家,床位11200张,已完成临床研究项目195

项。创新成果孵化落地,整合河南省科学院、中原科技城高能级研发机构,依托天健先进生物实验室、龙湖现代免疫实验室等研发平台和华兰生物、北科生物等头部企业研究院,打造中原科技城生物医药公共服务平台和郑东新区生命科学技术城产业园。

下一步,中原科技城将继续围绕生命科学技术城,借鉴先进地区成熟经验,构建“产业研究—产业引入—产业承载—产业投资—产业孵化—产业运营”产业发展逻辑闭环,建立全流程、全要素的政策体系,布局生命科学技术城产业园,培育壮大生物医药产业集群,推动区域产业转型升级。

“幻乐之城”喊你来当“吃瓜群众”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王华 张晨 文/图) 又到一年西瓜成熟季。7月13日晚,“中牟夏日吃瓜大会”在方特启动,“幻乐之城”中牟邀请全世界游客来中牟吃瓜。

今年夏天,中牟八大主题乐园共同助阵西瓜盛宴,让游客体验中牟独特的西瓜文化。即日起到8月25日,方特欢乐世界城堡前、海昌摩天轮下、绿博园枫湖喷泉广场前、电影小镇太极街、只有河南地坑院、普罗市集D栋前……游客可以尽情免费品尝西瓜。

据介绍,中牟西瓜作为全国农产品地理标志,种植历史从西汉延续至今,自古就有“籽如宝石瓢如蜜,中牟西瓜甜到皮”的美誉。



游客品尝西瓜

杜岭街道党群服务中心 服务“一老一小一青壮” 全龄友好型场景 凭实力“圈粉”

本报讯(记者 王翠 鲁慧) 近日,全省首个街道级少儿射击队海选活动在金水区杜岭街道党群服务中心精彩演绎。为织密服务网络,杜岭街道党群服务中心在全区率先采取市场化运营模式,打造了社区学院、社会组织孵化中心、志愿服务中心、运动空间等16个功能场馆,让“公益性+普惠性+便民性”的党群服务在街道“开花结果”。

杜岭街道围绕功能定位,服务“一老一小一青壮”,从家政、托育、养老等方面着手,赋“新”赋“活”,营造儿童友好、青年发展、老年幸福的全龄友好型生活场景。开设人才夜校,民间艺术、文创、职业技能、应急救援、新媒体运营等课程深受群众欢迎。街道养老服务中心有50张床位,集中供养和日间托养互补,嵌入社区卫生服务中心,导入优质医疗资源,一楼设立共享餐厅,充分满足老年人的基本生活需求,为老年人提供全方位的新型养老服务。杜岭商圈党群服务中心暨新时代文明实践站设置了助企大厅、企业家会客厅、暖心驿站,红色剧本杀体验馆、创客空间、红色学堂6个功能馆室,是一个集党建活动、政务服务、助企惠企、职工服务、便民办事五位一体的综合性服务中心。

杜岭街道不断推动党群服务中心纵向延伸、横向拓展,实现7个社区党群服务中心全覆盖。挖掘各社区特色,打造社区党群亮点服务,相继孵化培育了“依衣相伴”“老友会”“玲珑手作坊”等品牌社区社会组织。同时,设立便民超市,完善“一刻钟便民生活圈”,为居民提供品类丰富、价格实惠的日常生活物资,每月提供固定物资用于街道文明小杜积分兑换,反哺辖区志愿服务。

公交婚车谱写别样浪漫



甜蜜喜庆的“爱情专列”

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 张丽 文/图) 一辆特别的“爱情专列”载着新人和亲友,穿过大街小巷,撒下欢声笑语,展示了文明新风尚,诠释了别样浪漫! 7月13日,荥阳郝铭宽和于嘉新用公交车作婚车,简约又不失喜庆。公交车车头正中央贴着一个大大的红色蝴蝶结,温馨又甜蜜。车身两侧分别是带有“我们结婚啦”字样和新郎新娘名字的卡通画。走进公交车厢,车窗玻璃、扶手、座椅等都被精心装饰,亮眼的大红“囍”字、漂亮的挂饰、鲜花彩带……车内被红“囍”字装饰得喜气洋洋。

据介绍,此次公交婚车的上线,标志着荥阳公交开启了为民服务、定制公交的新形式。